
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1  

Poprosím uviesť do zasadacej miestnosti Petra Majchera, sudcu Okresného súdu Martin 

so žiadosťou o preloženie na Okresný súd Žilina, dobrý deň. Pýtam vás na zasadnutí Súdnej 

rady, postavte sa u nás, poprosím kľud.  

Rečník 5  

Dobrý deň prajem ešte raz.  

Rečník 1  

Peter Majcher. Sudca Okresného súdu Martin požiadal listom doručeným dňa 2 2. Januára 

2 0 2 5 o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Žilina. Vymenovaný do funkcie 

sudcu bol 4.  12. 2 0 17, teda spĺňa 5 rokov vo funkcii vymenovania. Predsedníčka Krajského 

súdu v Žiline súhlasí s preložením, tie vyjadrenia sa týkajú k dátumu 1.  september 2 0 2 5. 

Predseda Okresného súdu Žilina súhlasí s preložením Sudcovská rada Okresného súdu Žilina 

súhlasí, preložením, predsedníčka Okresného súdu Martin navrhuje nevyhovieť žiadosti sudcu 

o preloženie, sudcovská rada Okresného súdu Martin neprijala súhlasné stanovisko k žiadosti 

o preloženie sudcu, predsedníčka Okresného súdu Martin predložila Súdnej rade potvrdenie 

o dĺžke sudcovskej praxe a stavbu vybavovaní agendy. Pán sudca, chcete nám k tej vašej 

žiadosti niečo doplní? Niečo uviesť?  

Rečník 5  

Ja sa pridržiavam podanej žiadosti v zásad, nemám vo veci ja uvie.  

Rečník 1  

Ďakujem, otváram rozpravu. Peter Bebej.  

Rečník 5  

Ďakujem pekne za slovo. Ja sa chcem prihovoriť tomu, aby tejto žiadosti bolo vyhovené, 

aj čo som neformálne zisťoval. A napokon to vyplýva aj zo správy predsedníčky Krajského 

súdu v Žiline. Ide o sudcu, ktorý napriek tomu, že mal neľahkú rodinnú situáciu, teda stále 

dochádzal zo Žiliny do Martina. Má malé deti. Napriek tomu na úseku, ku ktorému 

bol zaradený, dosahoval veľmi vysoko nadpriemerné výkony, bol vlastne na súde, kde bol 

v tom čase kritický úsek na úseku, ktorý vybavoval. Myslím IPčko. To bolo, však áno. 

Tak myslím si, že aj z toho svojho postoja, kedy aj teraz požiadal o preloženie to, čo odviedol 

na Okresnom súde v Martine, že si to zaslúži, hovorím to napriek tomu, že Okresný súd 

v Martin. Už teraz mi pripadá ako na vlakovej stanici Tur, tam len prichádzajú, odchádzajú, 

že uvedomujem si, že sú tam ťažkosti v tom personálnom obsadení a ale sú tam vytvorené 

2 nové funkčné miesta.  

Neviem, ku ktorému dátumu máte žiadosť o preloženie. Tak tomu 1.  9. by som sa prihováral, 

lebo dovtedy by sa mohli poriešiť aj tie obsadenie tých miest toho hromadného výberového 

konania, takže myslím si, že by to bolo dobré aj pre 1, aj predturistu.  

Rečník 4  

Ďakujem.  



Rečník 1  

Máme tam, hej? Práve rozmýšľam, že máme tam dvoch úspešných v Žilinskom kraji, 

že mohli by byť preverený.  

Rečník 5  

Jeho až ôsmeho, čiže.  

Rečník 1  

Ale to ešte hej.  

Rečník 5  

A tomu sa musí ísť podľa poriadku.  

Rečník 1  

Ešte jesenné meno. Jasné.  

Rečník 5  

Viem, ale.  

Rečník 1  

No akože do septembra by sa to mohlo vyriešiť.  

Rečník 5  

Dúfam, že maďarské zastánky bude. Neviem, aký.  

Rečník 1  

Tam je predaj, to nie je otázka, že či, lebo miesta tam sú. Ide len o otázku času, že ako sa to 

stihne preveriť. A + je, čo tam majú to vzdelávanie? No dobre, no ešte niečo. 

Takže ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej 

republiky po prerokovaní žiadosti Petra Majchera, sudcu Okresného súdu Martin o preloženie 

na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Žilina, prekladá Petra Majchera, sudcu Okresného 

súdu Martina, výkon funkcie sudcu na Okresný súd Žilina s účinnosťou od 1. Septembra 

2 0 2 5. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem stále. Za neprítomnosti Adriána Kuceka. Hlasovalo 

všetkých 16 prítomných členov Súdnej rady, za hlasovalo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa 

nikto, uznesenie bolo prijaté. Tak nech sa vám darí.  

Rečník 5  

Ďakujem veľmi pekne, pekný deň prajem.  

Rečník 1  

Dovidenia 


